



Ανακοίνωση Ν° 25 • Δευτέρα 21 Νοεμβρίου 2022

### **Ανανέωσαν την εμπιστοσύνη στον εαυτό τους τα στελέχη της «Διοίκησης Σαχίνη» στην ΟΜΕ**

*«Για να σηματοδοτήσει το Συνέδριο και η συγκρότηση του νέου Δ.Σ. μια νέα πορεία στην ΟΜΕ, είναι μονόδρομος η αντιπροσωπευτική αναλογική εκπροσώπηση όλων των παρατάξεων στη σύνθεση του νέου Δ.Σ.»* γράφαμε στην ανακοίνωση του ΣΕΚΕΣ την προηγούμενη Δευτέρα 14/11 παραμονές της συνεδρίασης για τη συγκρότηση σε σώμα του νεοκλεγμένου Δ.Σ.

Δυστυχώς η νέα πορεία της ΟΜΕ και τα συμφέροντα των εργαζόμενων της ΕΥΔΑΠ, υποθηκεύτηκαν από τις παρατάξεις ΕΑΚΕ, ΠΑΣΚΕ στην ικανοποίηση των στενών κομματικών, παραταξιακών και προσωπικών τους επιδιώξεων. Οι δύο συν-εταίροι μοίρασαν όλες τις θέσεις του νέου Δ.Σ. μεταξύ των τριών (ΕΑΚΕ, ΠΑΣΚΕ, ΕΣΚ), απέκλεισαν τις παρατάξεις (ΣΥΜΜΑΧΙΑ, ΣΕΚΕΣ), δεν μπόρεσαν καν στον κόπο να εξηγήσουν το πολιτικό και προγραμματικό πλαίσιο αυτής της συμφωνίας. Η μόνη εξήγηση για την... υποθήκη είναι ότι τα στελέχη των παρατάξεων αυτών θεώρησαν την προηγούμενη συνεργασία των τριών παρατάξεων την περίοδο 2020-2022 (που χαρακτηρίστηκε και ως «Διοίκηση Σαχίνη» με την υπογραφή της, καταδικασμένη από την συντριπτική πλειοψηφία του προσωπικού, απαράδεκτης ΣΣΕ του 2021), ως επιτυχημένη και γι' αυτό αποφάσισαν να δώσουν... ψήφο εμπιστοσύνης στον εαυτό τους.

Η νέα Διοίκηση της ΟΜΕ, στελέχη της οποίας έχουν μακράν θητεία στον κομματισμό, την παραταξιοποίηση και την συνδιαλλαγή με τις εκάστοτε διοικήσεις, δεν έχει το πολιτικό και συνδικαλιστικό βάρος για να διεκδικήσει μια ικανοποιητική Συμπληρωματική ΣΣΕ, για να μην περάσουν οι επιδιώξεις της Διοίκησης για δυσμενείς αλλαγές στον Κανονισμό και το Υγειονομικό.

Το ΣΕΚΕΣ δεν θα σταματήσει και στο νέο Δ.Σ. της ΟΜΕ να προβάλλει και να διεκδικεί τις προτάσεις του για Δημόσια ΕΥΔΑΠ στην Υπηρεσία της Κοινωνίας (και όχι του Υπερταμείου και των μετόχων), για ενίσχυση της οικονομικής θέσης και των δικαιωμάτων όλων των εργαζομένων μονίμων και εργολαβικών.

Δεν ήταν οι κυβερνητικοί συνδικαλιστές και οι ακόλουθοι τους, αλλά η επιμονή εργαζομένων, σωματείων και η συμμαχία με την κοινωνία, που οδήγησε στην απόφαση του ΣτΕ και την ακύρωση του διαγωνισμού για την ιδιωτικοποίηση του ΕΥΣ.

Από δω και πέρα αγώνας εντός και εκτός ΟΜΕ. Οι εργαζόμενοι και τα σωματεία που δεν ελέγχονται από τις παρατάξεις της νέας «Διοίκησης Σαχίνη» έχουν πλέον μια μεγαλύτερη ευθύνη για να εμποδίσουν αποφάσεις σε βάρος των εργαζομένων και των συμφερόντων τους.

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΣΕΚΕΣ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΥΔΑΠ**